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PAUTA: 
1. Demandas do curso para a próxima avaliação externa 
2. Avaliação docente 2017.2 
3. Alteração no horário de oferta do curso 

 
 

ATA DA REUNIÃO 
 

Aos dezoito de outubro do ano de dois mil e dezessete, a partir das 15h, no Laboratório de                  
Telecomunicações do campus, os membros do Núcleo Docente Estruturante (NDE) do curso            
Superior de Tecnologia em Telemática reuniram-se de forma ordinária para discutir e avaliar a              
pauta proposta. Nesta reunião estavam presentes: Anderson Fabiano B. F. da Costa, Daniella             
Dias Cavalcante da Silva, Jerônimo Silva Rocha e Paulo Ribeiro Lins Júnior. O professor              
Jerônimo cumprimentou os presentes, agradecendo por sua participação e enaltecendo seu           
trabalho no âmbito da estruturação do curso. Em seguida, a reunião foi iniciada, com o primeiro                
item pauta. O Prof. Jerônimo apresentou uma planilha com itens das dimensões analisadas pela              
Comissão de Renovação de Reconhecimento do Curso, com as justificativas apresentadas pela            
comissão. Os membros do NDE decidiram por desenvolver ações correspondentes para as            
melhorias necessárias para obtenção do conceito máximo na próxima Renovação de           
Reconhecimento. Ficando decidido que as dimensões 1, 2 e 3 do instrumento de avaliação do               
MEC devem ser analisadas pelos professores Jerônimo, Daniella e Paulo, de forma a traçar os               
objetivos para a melhoria dos itens, até a próxima reunião. Seguindo a pauta, o Prof. Jerônimo                
apresentou o último formulário utilizado para avaliação docente no curso e sugeriu que fosse              
reutilizado para a avaliação docente no semestre 2017.2. Os membros do NDE decidiram pela              
aplicação, referente a 2017.1, de um formulário com base no anterior, entre os dias 27 de outubro                 
e 3 de novembro, de forma que não decorram muitos dias do início do período letivo 2017.2 que                  
influenciem na análise dos alunos sobre o período anterior. Para o último item da pauta, o Prof.                 
Jerônimo apresentou a necessidade de constar em ata uma decisão anterior do NDE de ofertar               
as entradas do curso apenas em turnos diurnos sob a justificativa de não ser possível desenvolver                
a matriz em seis períodos noturnamente em que apenas quatro aulas são executadas por dia. Os                
membros do NDE corroboram a decisão, que fica registrada nesta ata. Ficando, portanto, as              
entradas Vespertinas e Matutinas, alternando entre os semestres do ano letivo. Em relação à              
próxima reunião, que deveria acontecer na terceira quarta-feira de novembro (15/11), fica            
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agendada para o dia 22 de novembro de 2017. O prof. Jerônimo agradeceu mais uma vez a                 
participação dos membros do NDE e encerrou a reunião. 
 
 
MEMBROS PARTICIPANTES: 
Membros Assinatura Observação 

Daniella Dias Cavalcante da Silva 

Elias Antônio Freire Justificou Ausência 

Jerônimo Silva Rocha 

Mary Karlla Araújo Guimarães Justificou Ausência 

Paulo Ribeiro Lins Júnior 

Anderson Fabiano B. F. da Costa Convidado 
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DIRETORIA DE DESENVOLVIMENTO DE ENSINO 
CURSO SUPERIOR DE TECNOLOGIA EM TELEMÁTICA 

NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE 
REUNIÃO 01/2018 

 
PAUTA: 

1. Demandas do curso para a próxima avaliação externa  
2. Avaliação docente 
3. Criação da Empresa Júnior 

 
ATA DA REUNIÃO 

 

Aos vinte e oito de fevereiro do ano de dois mil e dezoito, a partir das 15h, no Laboratório de                    
Telecomunicações do campus, os membros do Núcleo Docente Estruturante (NDE) do curso Superior de              
Tecnologia em Telemática reuniram-se de forma ordinária para discutir e avaliar a pauta proposta. Nesta               
reunião estavam presentes: Anderson Fabiano B. F. da Costa, Bruno Jacome Cavalcanti, Daniella Dias              
Cavalcante da Silva, Jerônimo Silva Rocha, Mary Karlla Araújo Guimarães e Paulo Ribeiro Lins Júnior. O                
prof. Jerônimo cumprimentou os presentes, agradecendo por sua participação e enaltecendo seu trabalho no              
âmbito da estruturação do curso, destacando que temos bastante trabalho para executar em 2018. Em               
seguida, a reunião foi iniciada. No primeiro item da pauta, o Prof. Jerônimo sugeriu que as demandas da                  
próxima avaliação sejam baseadas na planilha de análise da avaliação externa, ocorrida em 2017. Os               
membros do NDE resolveram abordar a bibliografia e a produção acadêmica dos docentes. Ficou decidido               
que será feita uma análise da planilha de bibliografia para criar uma planilha de títulos a serem adquiridos,                  
além de uma análise rápida sobre a correlação dos títulos apontados nos planos de ensino com a disciplina                  
em questão. Seguindo a pauta, os membros do NDE discutiram sobre a aplicação da avaliação docente e                 
resolveram aplicar o formulário atual durante o recesso até a primeira semana do semestre 2018.1. E que em                  
reunião posterior será discutido um novo formulário de avaliação para ser aplicado no meio do semestre                
2018.1. Em relação ao terceiro item da pauta, sugerido pelo Prof. Bruno, o Prof. Jerônimo informou que a                  
criação da Empresa Júnior foi bem encaminhada na gestão anterior da Coordenação do CST em Telemática                
(CCT-CG), mas esbarrou no problema de falta de espaço para alocação da empresa. O Prof. Jerônimo ficou                 
responsável por consultar a Área de Informática sobre espaços que ficarão livres com a mudança das salas de                  
Coordenações para o Bloco de Ambientes de Professores, para encontrar algum possível espaço. Além disso,               
ficou sugerido que será marcada uma reunião com a Coordenação de Inovação e com professores da área de                  
Empreendedorismo, além da Coordenação do Curso de Engenharia de Computação para discutir novas             
possibilidades relacionadas à Empresa Júnior. Não tendo mais itens para discussão, o prof. Jerônimo              
agradeceu mais uma vez a participação dos membros do NDE e encerrou a reunião. 
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MEMBROS PARTICIPANTES: 
Membros Assinatura Observação 

Anderson Fabiano B. F. da Costa 

Bruno Jacome Cavalcanti 

Daniella Dias Cavalcante da Silva 

Jerônimo Silva Rocha 

Mary Karlla Araújo Guimarães 

Paulo Ribeiro Lins Júnior 
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